



2024年9月6日

各位

会社名 太平洋セメント株式会社  
代表者名 代表取締役社長 田浦 良文  
(コード番号 5233 東証プライム、福証)  
問合せ先 総務部長 高野 謙一  
(TEL 03-5801-0334)

(訂正・数値データ訂正)「2025年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」  
及び「2024年度 第1四半期決算説明資料」の一部訂正について

2024年8月8日に公表いたしました「2025年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」及び「2024年度 第1四半期決算説明資料」に一部訂正する事項がございましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には、下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

2024年8月8日の公表後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、訂正を行うものであります。

2. 「2025年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の訂正の内容

サマリー情報

1. 2025年3月期第1四半期の連結業績(2024年4月1日～2024年6月30日)

(1)連結経営成績(累計)

【訂正前】

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
2025年3月期第1四半期	円 銭 <u>115.16</u>	円 銭 —
2024年3月期第1四半期	3.12	—

【訂正後】

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
2025年3月期第1四半期	円 銭 <u>117.05</u>	円 銭 —
2024年3月期第1四半期	3.12	—

※注記事項

(4) 発行済株式数(普通株式)

【訂正前】

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)	2025年3月期1Q	<u>121,985,078株</u>	2024年3月期	121,985,078株
② 期末自己株式数	2025年3月期1Q	2,614,229株	2024年3月期	6,405,914株
③ 期中平均株式数(四半期累計)	2025年3月期1Q	<u>117,475,002株</u>	2024年3月期1Q	117,084,616株

【訂正後】

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)	2025年3月期1Q	<u>118,191,578株</u>	2024年3月期	121,985,078株
② 期末自己株式数	2025年3月期1Q	2,614,229株	2024年3月期	6,405,914株
③ 期中平均株式数(四半期累計)	2025年3月期1Q	<u>115,578,252株</u>	2024年3月期1Q	117,084,616株

3. 「2024年度 第1四半期決算説明資料」の訂正の内容

7ページ 連結決算ハイライト

<<主な指標>>

【訂正前】

	2023年度 第1四半期	2024年度 第1四半期	増減
売上高営業利益率(%)	1.0	5.3	+4.3
1株当たり四半期純利益(円)	3.1	<u>115.2</u>	<u>+112.0</u>

	2023年度末	2024年度 第1四半期末	増減
1株当たり純資産(円)	4,872.9	<u>4,971.2</u>	<u>+98.3</u>
自己資本比率(%)	42.1	43.2	+1.1
ネットDEレシオ(倍)	0.52	0.49	▲0.02

【訂正後】

	2023年度 第1四半期	2024年度 第1四半期	増減
売上高営業利益率(%)	1.0	5.3	+4.3
1株当たり四半期純利益(円)	3.1	<u>117.0</u>	<u>+113.9</u>

	2023年度末	2024年度 第1四半期末	増減
1株当たり純資産(円)	4,872.9	<u>5,134.4</u>	<u>+261.5</u>
自己資本比率(%)	42.1	43.2	+1.1
ネットDEレシオ(倍)	0.52	0.49	▲0.02

以上